
1. 다음 연립방정식 중 그 해가 (1, − 2) 인 것은?

①

−x + 2y = 5

2x + 3y = 2
②

2x + y = 0

x + 3y = −5

③

x + y = −2
4x − y = 3

④

x − 3y = 5

3x − 2y = 2

⑤

x − y = 3

2x + y = 5



2. 다음 연립방정식을 y 를 소거하여 풀려고 한다. 가장 적절한 방법은?2x − 5y = −1 · · · ㉠
5x + 4y = 22 · · · ㉡

① 4 ×㉠+ 5 ×㉡ ② 4 ×㉠ − 5 ×㉡

③ 5 ×㉠+ 2 ×㉡ ④ 5 ×㉠ − 2 ×㉡

⑤ 2 ×㉠+㉡



3. 연립방정식


y
6
− x
2
+ 2 = 0

2x + y = 3
의 해가 일차방정식 2y = −x + a 를

만족할 때, 상수 a 의 값은?

① −4 ② −3 ③ −2 ④ −1 ⑤ 0



4. 부등식 −5x− a ≤ −6x를 만족하는 자연수 x의 개수가 4개일 때, 상수
a의 값의 범위는?

① 2 ≤ a < 3 ② 3 ≤ a < 4 ③ 4 ≤ a < 5

④ 5 ≤ a < 6 ⑤ 6 ≤ a < 7



5. 연속된 세 자연수의 합이 30 보다 작을 때, 세 자연수 중 가장 큰 자연
수는?

① 9 ② 10 ③ 11 ④ 12 ⑤ 13



6. 연립방정식

2x + 3y = 1

kx = 3y + 3
을 만족하는 y 의 값이 x 의 값보다 2

만큼 더 클 때, k 의 값을 구하여라.

답:



7. 연립방정식

2x + 3y = 4

4x + 6y = a
의 해가 존재하지 않을 때, 다음 중 a의

값이 될 수 없는 것은?

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 ⑤ 10



8. 3(x+2) > 7(x−1)+1 을만족하는정수중가장큰정수를구하여라.

답:



9. 어느동물원은입장료가 1500원이고, 30명이상의단체는 30%할인을
해준다고 한다. 몇 명 이상일 때 30명의 단체 입장료를 내는 것이 더
저렴하겠는지 구하여라.

답: 명



10. 어떤 삼각형의 세변의 길이가 a, a + 4, a + 6 이라고 할 때, 가능한 a
의 범위로 옳은 것은?

① a < 2 ② a > 2 ③ 0 < a < 2

④ 0 ≤ a < 2 ⑤ 0 < a ≤ 2



11. x, y 에 관한 두 일차방정식 y = ax− 8 과 bx+2y = c 의 해가 (2, −4)
일 때, 상수 a, b, c 에 대하여 a2 − 2b + c 의 값은?

① −4 ② −7 ③ −9 ④ −12 ⑤ −13



12. 연립방정식

|x| − y = 3

3y = 2x + 1
을 만족하는 x, y 의 값의 합이 될 수

있는 경우를 모두 구하여라.

답:

답:



13. 다음 연립방정식의 해를 구하여라.

|x|+ |2y| = 4

3x − 2y + 5 = |x|

답: x =

답: y =



14. ax < 2x − 15 의 해가 x > 6 일 때, a 의 값을 구하여라.

답:



15. 연립부등식 3x+1 < 6, 2− x < a+9 를 만족하는 x 중, 정수들의 합이
−2 일 때, 정수 a 값을 구하여라.

답:


